
Maioria nos EUA acha que
Trump mente sobre seu estado de
saúde

Encuesta revela que mayoría en EEUU estima que Trump miente sobre su enfermedad.

Havana, 5 de outubro (RHC).- A maioria dos cidadãos nos EUA acha que o presidente Donald Trump
mente em torno do seu estado de saúde.

Apenas 34% acredita que ele está dizendo a verdade, segundo pesquisa de opinião da Reuters-Ipso
divulgada no domingo. Dos entrevistados, 55% duvida do que Trump fala sobre a situação real em que
se encontra, e 11% não tem certeza.

A mesma enquete indica que seu rival na disputa pela Presidência, Joe Biden, do partido Democrata,
leva vantagem de 51 a 41% na intenção de voto, enquanto 4% não apoia nenhum dos dois e outros 4%
ainda não tomou uma decisão a respeito.



O descontentamento com a gestão do governo ante a pandemia cresceu, chegando a 57%, e 65% acha
que se o mandatário norte-americano tivesse levado a sério o coronavírus não teria se contagiado.

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/235931-maioria-nos-eua-acha-que-trump-mente-sobre-
seu-estado-de-saude
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